



BILAG NR.	04.1.2
INDSTILLING	SÆT X
REGNSKAB	<input type="checkbox"/>
BUDGET	<input type="checkbox"/>
RESOLUTION	<input type="checkbox"/>
LOVÆNDRING	<input type="checkbox"/>
ÆNDRINGSFORSLAG	<input checked="" type="checkbox"/>
VEDTÆGTSÆNDRING	<input type="checkbox"/>
UDTALELSE	<input type="checkbox"/>
ØVRIGE FORSLAG	<input type="checkbox"/>
ANDET	<input type="checkbox"/>

EMNE

Ændringsforslag til budget vedr. HBs deltagelse på Folkemødet

FORSLAGSSTILLER

Katja Hoffmann Barfod
Harald Pedersen
Mette Sode Hansen
Rikke Terney
Susanne Both
Toni Djurhuus

BAGGRUND

Der stilles forslag om, at 100.000 af de 200.000 fra HBs pulje øremærkes til at sekretariatet kan lave folkemødeindsats for både HB og regionerne.

Sekretariatet skal bruge pengene til etablering af sekretariatsdrift, for de delegationer som både HB og regionerne sender til folkemødet. De skal bl.a. være relevante indlæg til talepapirer, indeholdende relevante spørgsmål og DS holdninger, til brug for deltagere og tilhørere i de mange forskellige debatter på folkemødet samt at deltagere som er oplægsholdere i paneldebatter, eller andre strategiske funktioner, skal kunne få dækket relevante udgifter.

For at kvalificere DS' deltagelse på folkemøder vil der være brug for sekretariatsbistand til de personer, som selv betaler, helt eller delvist, for deltagelsen. For både fritidspolitikere og fuldtidspolitikere er det afgørende, at vi er klædt ordentligt på i forhold til, hvad er DS' givne politik på området. DS' er meget synlige på flere af landets folkemøder... men vi har brug for assistance til at kvalificere vores indsats, og det bør regioner og Toldbodgade gøre i fællesskab.